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После скоро месец и по од локалних избора у Косјерићу, напредњаци су са својим
коалиционим партнерима успели да формирају локалну власт у тој општини.

  

  

Коалиција СНС-СПС-ПУПС-СДПС, која је на изборима 23.априла освојила десет мандата
у косјерићкој скупштини која броји укупно 27 одборника, формирала је тесну
скупштинску већину са још три одборника из ДСС и два из Покрета социјалиста.

  

Опозицију чини 12 одбоника од којих је пет из коалиције ДС-СПО-ЛДП, три из „Здраве
Србијеа“ Милана Стаматовића и по два одборника из НС и СНП.

  

Уместо досадашњег председника општине и напредњака Милијана Стојанића, који тврди
да је одустао од те функције јер је, наводно, желео да је препусти млађима, док
опозиција тврди да га је врх СНС казнио због лошег изборног резултата, скупштинска
већина је изабрала Жарка Ђокића, секретара локалног одбора СНС и економисту који је
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радио у комуналном предузећу „Елан“. За његовог заменика је изабрана је Гордана
Јосиповић (СПС). Нови председник скупштине је Иван Ликић (ДСС), његова заменица је
Славица Петровић (СПС), а изабрано је и Оптинско веће.

  

Представници опозиције тврде да је неколоико пута током конститутивне седнице
прекршен Пословник о раду СО, а Жељко Продановић из „Здраве Србије“ је најавио да
ће због тога та странка највероватније уложити приговоре.

  

- Примера ради, новоизабрани председник општине је гласао за свог заменика иако му је
избором на ту функцију истекао одборнички мандат и збиг туга није имао право да гласа
– рекао је Продановић.

  

С друге стране, новоизабрани председник Жарко Ђокић је одбацио оптужбе и објаснио
да су му „правници и секретар СО рекли да може да гласа и после његовог избора за
председника општине, јер му мандат одборника истиче после завршетка конститутивне
седнице“.

  

Бивши председник општине и познати кулинар Милијан Стојанић казао је за Данас да
није учествовао у преговорима о формирању нове власти и навео да се „након пет
година повлачи са те функције, али да ће остати у СНС“. - Измишљају да ме је странка
казнила зог лошег изборног резултата. Повлачим се из политике и препуштам је
млађима, казао је за Данас Стојанић и најавио да ће се вратити угоститељству и
туризму.

  

(Данас)
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